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Nationalpark Wattenmeer 

1. Lies den Ausschnitt aus dem Nationalparkgesetz und unterstreiche wichtige Aussagen 

- über den Naturschutz (grün)

- andere Zwecke des Parks (rot)

2. Fasse dann jeden Absatz mit einer Kurzüberschrift (1-3 Wörter) am rechten Rand zusammen.

"§ 2 Schutzzweck und andere Zwecke

(1) Der Nationalpark dient dem Schutz und der natürlichen Entwicklung des schleswig-holsteinischen Wattenmeeres und der Bewahrung seiner besonderen Eigenart, Schönheit und Ursprünglichkeit. Es ist ein möglichst ungestörter Ablauf der Naturvorgänge zu gewährleisten. Der Nationalpark ist als Lebensstätte der dort natürlich vorkommenden Tier- und Pflanzenarten und der zwischen diesen Arten und den Lebensstätten bestehenden Lebensbeziehungen zu erhalten.

Die Gesamtheit der Natur in ihrer natürlichen Entwicklung mit allen Pflanzen, Tieren und Ökosystemen besitzt einen zu schützenden Eigenwert.

(2) Die Maßnahmen des Küstenschutzes werden nicht eingeschränkt. Soweit es der Küstenschutz erfordert, bleiben die Schafgräsung und die Klei- und Sandentnahme zulässig.

(3) Unzumutbare Beeinträchtigungen der Interessen und herkömmlichen Nutzungen der einheimischen Bevölkerung sind zu vermeiden.
Der Erhalt der Natur durch den Nationalpark soll auch durch positive Rückwirkungen auf den Tourismus [...] der nachhaltigen Entwicklung zur Verbesserung der Lebens- und Arbeitsbedingungen der im Umfeld lebenden Menschen dienen."
3. Gib in eigenen Worten in jeweils ein bis zwei Sätzen wieder, was der Text über Naturschutz und die weiteren Zwecke des Nationalparks aussagt:
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